



Заведующая районной больницей Елена Рыхлицкая отмечена Благодарственным письмом и памятными часами за организацию работы медицинского учреждения в период пандемии

В канун Нового года глава района Виктор Рейн наградил лучших медиков

В поддержку медиков, которые находятся на передовой борьбы с коронавирусом, рискуя своим здоровьем и жизнью, проводят различные акции и флешмобы. Слова благодарности публикуют в соцсетях, аплодируют стоя на балконах, доставляют врачам бесплатное питание, одаривают их цветами. Сегодня каждый из нас понимает, насколько важно сказать докторам спасибо, поддержать их добрым, ободряющим словом.

Настоящим подарком к новогодним праздникам для медицинских работников Бердюжской районной больницы стали поздравления и вручение наград 31 декабря. Чествовали медиков глава Бердюжского района Виктор Рейн и его заместитель по социальным вопросам Ольга Шпакович.

Пять медицинских работников Бер-

дюжской районной больницы получили награды за добросовестный труд, чуткое и внимательное отношение к пациентам, ответственность и самоотверженность в период распространения новой коронавирусной инфекции.

Благодарностью Министерства здравоохранения Российской Федерации «За заслуги в области здравоохранения и многолетний добросовестный труд» были награждены медицинская сестра приемного отделения Шолпан Байдосова, заведующие Уктуским и Окуневским ФАПами Надежда Жукова и Наталья Фадеева.

Благодарственные письма депутата Тюменской областной Думы «За вклад в организацию охраны здоровья населения и противодействие распространению коронавирусной инфекции в Тюменской области» и памятные часы вручены заведующей Бердюжской районной больницей Елене Рыхлицкой и

рентген-лаборанту флюорографического кабинета Татьяне Рязановой.

Отдельную благодарность получила фельдшер кабинета неотложной помощи Марина Сухинина от пациента А.М.Лепехиной, в рамках проекта «Спасибо, доктор! Боремся с COVID-19».

– В это непростое время как никогда важно поддержать медицинских работников, тех, кто ежедневно заботится о здоровье людей, работает в больницах и поликлиниках, занимается профилактикой и диагностикой коронавирусной инфекции. Вы находитесь на переднем плане, а сейчас особенно: вы рискуете жизнью! Огромное спасибо врачам, медсестрам, санитарам, сотрудникам лабораторий. Вы – герои нашего времени! – поблагодарил всех работников Бердюжской районной больницы Виктор Рейн.

Виктор Шмидт
Фото автора



Уважаемые работники и ветераны органов прокуратуры!
Поздравляю вас с профессиональным праздником – Днем прокуратуры Российской Федерации!

Почти триста лет институт российской прокуратуры стоит на страже закона и порядка. Твердость, принципиальность в отстаивании интересов жителей Тюменской области, беззаветное служение закону и справедливости являются ключевыми принципами в вашей ежедневной работе. Именно они позволяют добиваться результатов, восстанавливая законность.

Органы прокуратуры занимают важнейшее место в деле укрепления российской государственности, защите конституционного строя, прав и свобод граждан. Сотрудники прокуратуры Тюменской области эффективно и на высоком профессиональном уровне решают поставленные задачи, ведут борьбу с преступностью и коррупцией.

Уверен, что деятельность органов прокуратуры и в дальнейшем будет способствовать обеспечению законности и правопорядка в регионе.

Желаю вам здоровья, благополучия, счастья и успехов в службе!

Александр МООР,
губернатор Тюменской области

Уважаемые работники и ветераны прокуратуры!
Поздравляю вас с профессиональным праздником – Днем прокуратуры Российской Федерации!

Ваша профессия занимает особое место в системе правоохранительных органов, способствует укреплению российской государственности и обеспечению верховенства права. Прокурорская служба требует от вас ответственности, справедливости, честности и принципиальности. Ведь именно от вашего профессионализма зависит эффективность защиты законных прав и интересов граждан, формирование правовой культуры населения.

Уважаемые сотрудники и ветераны органов прокуратуры, примите искренние слова благодарности за ваш нелегкий труд.

Желаю вам счастья, здоровья, успехов и благополучия! Пусть почетное звание надежных стражей закона придает вам жизненных сил и энергии для решения самых сложных профессиональных задач!

Виктор РЕЙН,
глава Бердюжского района

Информация предоставлена www.meteonovosti.ru

Прогноз погоды

Четверг, 14 января

Ночь		-29°	767 мм 87%	2-3 м/с Ю
День		-24°	767 мм 83%	2-3 м/с ЮВ

Пятница, 15 января

Ночь		-26°	763 мм 87%	2-4 м/с ЮВ
День		-9°	755 мм 88%	4-9 м/с Ю

13 ЯНВАРЯ – ДЕНЬ РОССИЙСКОЙ ПЕЧАТИ



Коллектив редакции всегда в курсе событий и готов поделиться новостями с читателями

По жизни – с «Новой жизнью»

13 января – в День российской печати – наряду с другими работниками средств массовой информации свой профессиональный праздник отмечает небольшой, но дружный коллектив редакции АНО ИИЦ «Новая жизнь».

В прошлом году «районка» отметила 90-летний юбилей. Многое изменилось с тех пор: название газеты, ее дизайн и содержание. Сегодня информационно-издательский центр – это не только районная газета, которая выходит два раза в неделю – в среду и пят-

ницу, но и радиоканал «Бердюжские вести» со свежими новостями пять раз в неделю, официальный сайт Бердюжье МЕДИА и страницы в социальных сетях, где контент обновляется несколько раз в день. И если аудитория в интернете неуклонно растет, газета, к сожалению, теряет своих подписчиков. На первое полугодие 2021 года 1390 человек выписали «Новую жизнь». Для тех, кто забыл оформить подписной абонемент, напоминаем: газету можно выписать в любой день на почте, у своего почтальона или в редакции.

Каждый день мы трудимся для вас, наши дорогие подписчики,

чтобы в праздники и каникулы вы вовремя получали свежий номер «районки». В эту среду бердюжане будут читать уже 10986-й номер газеты. А всего в год у нас выходит их 104.

Каждый новый номер, как новый день, нужно распланировать и сделать его интересным и насыщенным, включить разные по теме материалы и актуальные новости, добавить фотографии, телепрограмму, рекламу и поздравления. И чтобы быть всегда в курсе событий в районе, начинайте свой день с «Новой жизни», как сотни наших преданных читателей.

Уважаемые работники средств массовой информации, типографий и издательств области!

Сегодня вы вместе с коллегами во всей Российской Федерации отмечаете профессиональный праздник – День российской печати.

Связан он с большим историческим событием, которое произошло 13 января 1703 года. Именно в этот день по Указу Императора Петра I в России появилась периодическая печать – в свет вышел первый номер газеты «Ведомости».

С тех пор летописцами событий стали журналисты. Острое слово, оперативность, объективность – основные ваши качества.

В век информационных технологий и высоких скоростей вы смогли быстро перестроиться и использовать их в своей профессии. Благодаря вашим публикациям о нашем крае узнают жители не только всей страны, но и люди во всем мире. Большое вам за это спасибо!

Слова признания хочу выразить и полиграфистам. Без вашего труда в свет не вышло бы ни одно печатное издание.

Желаю всем здоровья, благополучия, счастья, удачи, воплощения в жизнь творческих замыслов и планов. С праздником, друзья!

Александр МООР, губернатор Тюменской области

Уважаемые сотрудники и ветераны газеты «Новая жизнь»!

Примите самые искренние поздравления с Днем российской печати!

Представителей вашей профессии всегда отличали стремление быть в гуще событий, умение задавать острые вопросы и находить ответы на них, а самое главное – неравнодушие к происходящему вокруг вас. Благодаря вашей работе мы имеем возможность получать своевременную и достоверную информацию, касающуюся абсолютно всех сфер нашей жизни. Ваша активная позиция позволяет выявлять порой самые скрытые проблемы и должным образом реагировать на них.

Поздравляю всех, кто причастен к сбору, производству и выпуску в свет информации. Позвольте пожелать вам крепкого здоровья, дальнейших творческих успехов, реализации самых смелых идей и благодарной аудитории!

Виктор РЕИН, глава Бердюжского муниципального района

Уважаемые журналисты, сотрудники издательств и полиграфических производств, ветераны средств массовой информации!

Поздравляю вас с Днем российской печати!

Труд работников средств массовой информации чрезвычайно сложен и ответственен, ведь слово, это одно из мощнейших оружий на земле. Печатному слову подвластно многое, и мы можем быть спокойны, ведь оно в ваших надежных руках! Вы придадите ему нужную форму, приправите иллюстрациями и отправите гулять по свету, на радость читателям.

Желаю всем работникам печати интересных и ярких работ, запоминающихся журналистских материалов и неиссякаемой творческой фантазии. Пусть ваш труд всегда был востребован на печатном рынке!

Счастья вам, благополучия и крепкого здоровья!

Владимир УЛЬЯНОВ, депутат Тюменской областной Думы, член фракции «Единая Россия»



БЕЗОПАСНОСТЬ

В новогодние праздники обошлось без пожаров

Десять праздничных дней января 2021 года для пожарно-спасательной службы Бердюжского района были спокойными – без тревожных вызовов на пожары и возгорания.

– В эти дни спасатели несли службу в круглосуточном режиме и были готовы по первому звонку выехать на помощь к людям, – говорит Ольга Лопатина, дознаватель отделения надзорной деятельности. – В конце года совместно с главами сельских поселений, специалистами ведомств системы профилактики и полицией проводили подворовые обходы, беседовали

с людьми о правилах пожарной безопасности. Особое внимание уделяли деревянным домам с печным отоплением, где проживают многодетные семьи и одинокие пожилые граждане.

За 2020 год произошло 60 пожаров, 48 из которых – в жилом секторе. Пострадавших и погибших нет. В 16 случаях пожар произошел из-за нарушений правил эксплуатации печного отопления, в 11 – из-за короткого замыкания электропроводки, остальные – из-за неосторожного обращения с огнем. За прошедший год было два поджога и один пожар из-за детской шалости.

Юлия МИХАЙЛОВА



По информации, полученной из штаба отделения полиции № 2 МО МВД России «Голышмановский», в последнем месяце прошлого года возбуждено только три уголовных дела, к тому же два правонарушения произошли в ноябре.

23 ноября на автостоянке за кемпингом «Максимыч» из автомобиля были похищены 200 литров бензина. Следствием проводится проверка.

28 ноября из квартиры по улице Свердлова в селе Бердюжье был похищен сотовый телефон. Личность воришки пока не установлена. Ведется следствие.

Какой же праздник без скандала?

Тем более если новогодние каникулы длились целых десять дней! И вот с самого первого дня нового года в дежурную часть отделения полиции стали поступать звонки.

1 января произошли семейные скандалы на улицах Береговой и Молодежной в районцентре. В первом случае бывший сожитель избил сожительницу, во втором – муж с женой выясняли отношения. 2 января – еще одна семейная ссора. Участникам этих семейных конфликтов предложено урегулировать отношения мирным путем, без вмешательства полиции.

2 января – происшествие на улице 8 Марта. Женщина выходила из автомобиля, когда какой-то парень выхватил у нее из рук сумочку и убежал. Но бегал недолго. Личность его установлена. Ведется следствие по данному факту.

В этот же день неизвестный пытался проникнуть в дом по улице Лермонтова в районцентре. Дело закончилось только тем, что он повредил дверь. Следствием проводится про-

верка.

А этот случай просто похож на новогодний анекдот.

Женщина 2 января отправилась в гости. Праздник все-таки! В это время в ее дом проник бывший муж и тоже хорошо попраздновал – пил водку, закусывал, а потом улегся спать, где и был обнаружен бывшей супругой. Ее заявление направлено в следственный комитет, будет проводиться проверка.

Своеобразно отпраздновала Рождество женщина, проживающая на улице Свердлова в Бердюжье. Она умудрилась так поскандалил с некоторыми односельчанами, что к ней трижды выезжал наряд полиции.

9 января – очередной скандал. Семейная разборка произошла в одном из домов по улице Школьной в деревне Гагарино.

10 января неустановленное лицо похитило вещи в одном из домов по улице Юбилейной в районцентре. Ведется проверка.

За этот же период в дежурную часть отделения полиции № 2 доставлялось девять человек, и все по подозрению в совершении правонарушений.

У кого каникулы, а у медиков – напряженные трудовые будни

По информации, полученной из методкабинета поликлиники Бердюжской районной больницы, медицинским работникам приемного отделения райбольницы в эти праздничные дни хватало работы.

С травмами различной степени тяжести поступили десять человек. Было два случая ожогов. У одного мужчины зафиксировано обморожение. Не обошлось и без алкогольного отравления. Пришлось спасать четырех таких пациентов. Два человека в приемное отделение поступили с укусами собак.

Материал подготовила Ольга ЯКОВЛЕВА

ХРАНИТЕЛИ ИСТОРИИ

Не прервется связь поколений



Дима Фадеев на экскурсии примерил форму военного



Волонтеры из отряда «Память» со своим руководителем на праздновании Дня Победы, 2019 год

Три года назад в здании администрации Окуневского сельского поселения открылась комната Боевой Славы. Инициатором ее создания стала Татьяна Власова, руководитель волонтерского отряда «Память», в который входят школьники-активисты.

Как пришла идея создания такой комнаты? Чем занимаются волонтеры со своим руководителем? Каковы планы на будущее? Эти вопросы мы задали Татьяне Павловне.

– Все началось с создания отряда «Память», – говорит Татьяна Власова. – Было это в 2013 году. Начинали мы свою работу с благоустройства памятников во всех населенных пунктах нашего поселения. Садили вокруг них деревца, красили памятники каждый год. Второе направление нашей деятельности – поисковая работа. Стали собирать сведения о героях-земляках, павших в годы Великой Отечественной войны. По крупицам собирали сведения о пропавших без вести, а таких оказалось более двухсот человек. Заинтересовала нас и история исчезнувших деревень. Побывали мы в тех местах, где когда-то были деревни Тундрово и Савино. Ребята встречались со старожилами Окунево. Слушали рассказы жителей исчезнувших деревень о том, как жили в прошлые годы, чем занимались, где трудились.

За эти годы в отряде сменилось уже четыре поколения учеников. Покидали стены школы выпускники, им на смену приходили новые ребята. Отряд «Память» небольшой. Сегодня в нем пять человек:

Артем Вьюшков, Никита Менг, Алексей Аверин и командир отряда Влада Слепцова. У всех ребят есть волонтерские книжки. Сейчас эти ребята учатся в 8 классе. А пришли они в отряд, когда еще были пятиклассниками. Недавно к волонтерам присоединились еще двое мальчишек – Дима Фадеев и Кирилл Вьюшков. По словам Татьяны Павловны, они оба любознательные, им все интересно, и они с удовольствием выполняют поручения руководителя отряда.

Все собранные материалы Татьяна Павловна хранила в

своей сумке, которую всюду носила с собой. С каждым днем она становилась все тяжелее от результатов поисковой работы. И вот однажды руководитель отряда обратилась к главе Окуневского поселения Сергею Куркову с просьбой выделить где-нибудь маленький уголок, чтобы хранить там все материалы и собираться вместе ребятам. Сергей Александрович, который живо интересовался деятельностью отряда «Память» и оказывал всяческую поддержку, не отказал в помощи и на этот раз.

– Нам выделили две комнаты

в здании администрации, – продолжает Татьяна Павловна.

– Мы, конечно, обрадовались такому подарку и приступили к обустройству комнаты Боевой Славы. Делали стенды, оформляли альбомы, собирали экспонаты. Ребятам было интересно собирать вещи военного времени. А потом понесли предметы старины – утюги, прядки, радиоприемники, школьную форму, которая бережно хранилась в сундуке не один десяток лет.

У жителей Окунево нашлось немало таких вещей. Да они и сами заинтересовались этим

делом. И тогда было решено вторую комнату сделать краеведческой.

– Планируем устроить для односельчан большой праздник. Не только показать все наши находки, но и рассказать о каждой из них. Надеюсь, что будущей весной, когда наступят теплые дни, мы все-таки соберемся на эту встречу, – улыбается Татьяна Павловна.

Сейчас она озабочена тем, как систематизировать все имеющиеся у них материалы. Экспонатов с каждым днем становится все больше, к тому же и материала накоплено предостаточно.

– Часть записей и фотографий у меня в компьютере, кое-что – в телефоне, но еще много рукописей, – говорит моя собеседница. – Одним словом, работы непочтенный край.

И все же основным направлением деятельности волонтеров руководитель отряда «Память» считает общение с людьми. Ведь годы идут, люди уходят, но память о них должна сохраняться для будущих поколений. Поэтому сегодня двери комнаты Боевой Славы открыты для всех желающих. Недавно прошла интересная встреча с тремя выпускниками 1955 года. Они с удовольствием поделились воспоминаниями, ведь у каждой женщины неповторимая судьба. Частые гости в комнате Боевой Славы и учителя.

Планов у Татьяны Павловны Власовой и ее помощников – волонтеров из отряда «Память» – много. Пусть они все претворятся в жизнь.

Ольга ЯКОВЛЕВА

Фото Сергея Чекунова
и из архива
Татьяны Власовой



Эти экспонаты принесли жителя села Окунево

Продажа алкоголя несовершеннолетним запрещена

МО МВД России
«Голышмановский» напоминает, что действующее
федеральное законодательство, а именно статья
16 Федерального закона от 22.11.1995 № 171-ФЗ
«О государственном регулировании производства и оборота этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции и об ограничении потребления (распития) алкогольной продукции», определяет
особые требования к розничной продаже алкогольной продукции. Данным законом установлено, что розничная продажа алкогольной продукции несовершеннолетним не допускается.

В случае возникновения у лица, непосредственно осуществляющего отпуск алкогольной продукции, сомнения в достижении покупателем совершеннолетия, продавец вправе потребовать у этого покупателя документ, удостоверяющий личность. Это может

быть паспорт, водительское удостоверение или любой другой документ, в котором есть фотография человека, а также указана дата его рождения. Если у покупателя не будет при себе документов, тогда продавец имеет полное право отказать ему в покупке алкоголя.

За реализацию спиртного подросткам продавцам и лицам, отпускающим товар, может грозить административная и даже уголовная ответственность. За продажу алкоголя может быть наказан:

- продавец, который продал алкогольного напитки;
- директор магазина, который не уведомил продавца об ответственности;

- юридическое лицо, которое осуществляет продажу алкоголя, в том числе несовершеннолетним гражданам.

Так, в соответствии с частью 2.1. статьи 14.16. Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, за розничную продажу несовершеннолетнему алкогольной продукции, если

это не содержит уголовно наказуемого деяния, предусмотрено наказание в виде административного штрафа, налагаемого на граждан в размере от 30 до 50 тысяч рублей; на должностных лиц – от 100 до 200 тысяч рублей; на юридических лиц – от 300 тысяч до 500 тысяч рублей.

Кроме этого, статья 151.1. УК РФ устанавливает уголовную ответственность за розничную продажу несовершеннолетним алкогольной продукции, если это деяние совершено неоднократно. За это предусмотрено максимальное наказание в виде штрафа от 50 до 80 тысяч рублей или исправительные работы на срок до одного года.

Также полицейские напоминают, что административная ответственность за употребление алкоголя несовершеннолетним наступает с 16 лет. До исполнения указанного возраста к административной ответственности привлекаются родители несовершеннолетнего.

Кодекс Российской Федерации об административных

правонарушениях предусматривает административное наказание за появление несовершеннолетних в состоянии опьянения, а равно распитие ими пива и напитков, изготавливаемых на его основе, алкогольной и спиртосодержащей продукции, потребление ими наркотических средств или психотропных веществ в общественных местах (статья 20.22. КоАП РФ), а также за вовлечение несовершеннолетнего в употребление алкогольной и спиртосодержащей продукции или одурманивающих веществ (статья 6.10. КоАП РФ).

Необходимо отметить, что помимо административной ответственности несовершеннолетнему за распитие спиртных напитков грозит постановка на учет в отделе полиции по месту проживания и в наркологическом диспансере. Информация об административном правонарушении и о постановке на учет предоставляется в учебное заведение.

По информации МО МВД России «Голышмановский»

Так холодно. Растилаю печь.
И на огонь смотрю
завороженно:
Дрова огня охлестывают плеть,
Свою властью

наслаждаясь упоенно.

А на призыв поленьев
«Нас не тронь»
Вновь пламя
их охватывает жестко.

В печурке тесной
яростный огонь
Бьет в стенки языками хлестко.
Огня все больше.

Факелом гудит моя печурка
с каменным узором.

И уж из топки на меня глядят
Горыныч-змей горящим взором.
Но буйству этому грядет предел.
Огонь стихает, словно засыпает.
Лишь угольки в печи

(то дров удел),

Их серый пепел щедро осыпает.
А угли не сдаются, нет,

Пурпурными мигая огоньками.
Я пристально смотрю в ответ,
Как будто в детстве, чуда ожидая:

Вдруг на волшебных

этих угольках

Бажовская запляшет
Огневушка?

Как жаль, что детство
пролетело в попыхах.
Хотя б на миг верні его,

девчушка-поскакушка!
Светлана СИМОНОВА,
с. Бердюжье

ОБЪЯВЛЕНИЯ РЕКЛАМА ОБЪЯВЛЕНИЯ

с. Бердюжье, территория бывшего КБО, ул. Кирова, 24

16 января
с 9 до 18 ч.

«ТУРЕЦКАЯ МЕХОВАЯ ВЫСТАВКА»
НОВЫЕ КОЛЛЕКЦИИ 2020 г.

**• НОРКА • МУТОН
• БОБЁР • КЁРЛИ
• АСТРАГАН**

ЖЕНСКИЕ и МУЖСКИЕ ДУБЛЕНКИ, КОЖАНЫЕ КУРТКИ, ГОЛОВНЫЕ УБОРЫ

Пр-во: Турции, Греции, России

АКЦИЯ! Пора здать старую шубу и получить скидку на новую до 35 000 рублей

КБ Ренессанс кредит (ООО) #3354 от 26.04.2013 г. АО(ОТП Банк) #2766 от 22.11.2014 г.

Многие выбирают нас!

Администрация Бердюжского муниципального района выражает глубокое соболезнование родным и близким в связи со смертью Почетного гражданина Бердюжского района РУДЕНКО Екатерины Сергеевны.

Скорбим вместе с вами.

УЧРЕДИТЕЛЬ -
Департамент по общественным связям, коммуникациям и молодежной политике Тюменской области

ГАЗЕТА ВЫПУСКАЕТСЯ ПРИ ФИНАНСОВОЙ ПОДДЕРЖКЕ ПРАВИТЕЛЬСТВА ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ

6+

Главный редактор Елена Юрьевна ЛЕДАКОВА.

Редактор Юлия Алексеевна МИХАЙЛОВА.

ТЕЛЕФОНЫ:
Главного редактора – 2-22-73, редактора – 2-24-73, обозревателя – 2-20-68, рекламного отдела – 2-24-43, дизайнера-верстальщика – 2-15-07, гл. бухгалтера – 2-24-54, Редакция радиовещания – 2-23-73.

ИЗДАТЕЛЬ - автономная некоммерческая организация "Информационно-издательский центр "Новая жизнь".
АДРЕС редакции и издателя: 627440, Тюменская обл., с. Бердюжье, ул. Гнаровской, 9. e-mail: newlife-redaktor@yandex.ru
Газета отпечатана в ООО "Ишимская типография" по адресу: 627750, г. Ишим, ул. Чкалова, 17. Печать офсетная.

Выпуск издания осуществляется при финансовой поддержке Федерального агентства по печати и массовым коммуникациям.

Индекс издания 54335.

Газета выходит два раза в неделю: в среду, пятницу. Объем - 1 печатный лист. Тираж 1390. Заказ 4. Цена договорная. Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре и Ямало-Ненецкому автономному округу. Свидетельство о регистрации ПИ № ТУ72-01408 от 22 декабря 2016 г. Сдано в печать: по графику 12.11.2021 г. в 11-00, факт. - 12.11.2021 г. в 11-00. Подписано в печать в 10-30 12.11.2021 г.